
 

 

 

２０23年度学校関係者アンケート 

              下の項目１～１５について、A～Dのいずれかに丸をつけて下さい。 
     （評価）Ａ：そう思う  Ｂ：ややそう思う   Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：そう思わない 

                                                                            
学校全体を見られて、望ましいと思われること、ぜひ続けてほしいと思われることがございましたらお書き下
さい。 
 
・挨拶運動は校風としてしっかり定着してほしいと考えます。子供たちが、のびのび生き生きできる生活環境、
学習環境を作っていくことが重要だと思います。 

・研究授業に力を入れていると聞いています。時代の変化に対応していると思います。引き続き行って欲しい
と思います。 

 
 
 
よりよい学校にするための提案・提言等がございましたらお書きください。 
 
・以前はあった「楽しくわかりやすい授業」に関する項目が児童・保護者アンケートから削除されているため。

8番は回答不能でした。他の項目は自由記述も参照しながら回答しました。 
・食育について（外部講師を活用：例えばオーディフ等）子供たち、父兄への研修会を提案します。
偏った栄養摂取（好き嫌い）の対応として、食べることの楽しさ、食べることへの感謝を知るこ
とが食育への第一歩、「生きる力」、心身の健康を形作づくり、より豊かな人間形成にも繋がるも
のと思います。 

・新しい先生達が中心となって頑張っている印象を受けます。活気あふれる学校づくりを期待して
います。挨拶をしてくれる児童もいれば、私から声をかけることもあります。自分から率先して
出来るようになると、さらによくなると思います。 

 

項目 

 

                質  問  項  目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 他 

１ 
学校は、カトリックの精神に基づき、人を思いやる気持ちや態度を育てていると思い
ますか。 

2  1   

２ 学校は、子どもや保護者にとって魅力ある学校づくりに努めていると思いますか。 2 1    

３ 学校の雰囲気がよく、子どもたちは毎日楽しく学校生活を送っていると思いますか。 2 1    

４ 
 学校の教育環境（施設・設備，教室や校舎内設営，安全面の配慮等）は、よく整えら
れていると思いますか。 

2 1    

５ 
 学校は，学校の考えや取組等について、分かり易く伝えたり、説明したりしていると
思いますか。 

2  1   

６  学校は、基礎学力が定着する授業を行っていると思いますか。 2 1    

７ 
 学校は、基礎的な学習だけでなく、発展的な学習も取り入れながら、授業を行ってい
ると思いますか。 

2 1    

８  学校は、楽しくわかりやすい授業にするための工夫をしていると思いますか。 2    1 

９  学校は、きちんとしたあいさつができるように指導していると思いますか。 1 2    

10  学校は、正しい言葉遣いができるように指導していると思いますか。 1 2    

11  学校は、良い姿勢で学習ができるように指導していると思いますか。 2 1    

12 
 学校は、命の大切さや望ましい仲間関係の育成などについて、指導していると思いま
すか。 

1 1 1   

13 
 学校は、保護者の思いや相談事等を十分に聞きながら，家庭と連携して教育を進めて
いると思いますか。 

 2 1   

14 
 教職員は、一人一人の子どもを大切にして、優しさと厳しさをもって熱意ある指導や
誠意の伝わる対応をしていると思いますか。 

2  1   

15 
 教職員は、保護者や学校に関係する方々に対して、親切で丁寧な対応をしていると思
いますか。 

2 1    

  


